

رئیس قوه قضاییه:

اختلاف میان ملت و مسئولان

لاف ترامپ متوهم است

یکشنبه ۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۸ ذی القعدة ۱۴۴۷ شماره ۶۸۳۶

WWW.JAMEEH.IR

بیانیه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم:

تیم مذاکره کند مقتدرانه در مقابل زیاده خواهی‌های دشمن بایستد

رئیس جمهور فرانسه:

**اروپا بیدار شود
آمریکا دیگر قابل اعتماد نیست**

آمریکا گمان کرده با لاف اختلاف میان ملت و مسئولان ایران می‌تواند موازنه قدرت را به نفع آمریکایی شکست خورده تغییر دهد.

جاسوسان در تور سربازان امام‌زمان

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: با مجاهدت‌های شبانه‌روزی و خاموش سربازان گمنام امام‌زمان علیهم‌السلام و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، یک جاسوس پرسابقه رژیم صهیونیستی و ۱۵ تن از عوامل گروهک‌های مزدور و گرادهندگان به دشمن جنایتکار در ۱۵ استان کشور شناسایی و دستگیر شدند.

جنگ باعث مهاجرت متخصصان اسرائیلی شد

«اسرائیل زیو»، ژنرال ارتش اسرائیل هشدار داد که با نزدیک شدن به سومین سالگرد «طولانی‌ترین جنگ فرسایشی» در تاریخ رژیم صهیونیستی (عملیات طوفان الاقصی) وضعیت در ارتش و افکار عمومی اسرائیل بسیار وخیم است، چون بخش زیادی از متخصصان به خاطر جنگ از اسرائیل مهاجرت کرده‌اند.

ترامپ بدون هیچ راهبرد مشخصی

وارد جنگ با ایران شد

«جیسون کرو»، نماینده دموکرات آمریکا در سخنانی جنگ افروزی اخیر دونالد ترامپ علیه ایران را به باد انتقاد گرفت و تصریح کرد: رئیس جمهور راه خروجی (از باتلاق جنگ علیه ایران) ندارد. او بدون هیچ راهبرد مشخصی وارد این جنگ شده است.

قراگاه مرکزی خاتم الانبیا علیه‌السلام تأکید کرد

**ادامه محاصره دریایی با
عکس‌العمل نیروهای مسلح ایران
مواجه می‌شود**

ملزم به رعایت آن هستند. اگر اوضاع بحرانی‌تر شود، در فروش این سهام کاملاً بسته خواهد شد. رئیس مجلس شورای اسلامی با هشدار به دارندگان این اوراق ادامه داد: تا فرصت دارید اوراق قرضه را بفروشید. خط مقدم آنها در واقع منحنی بازده سود اوراق قرضه است.

اختلاف میان ملت و مسئولان لاف ترامپ متوهم است

رئیس قوه قضاییه در نشست با جمعی از رؤسای کل دادگستری استان‌ها، با قدردانی از مجاهدت‌های نیروهای مسلح ایران اسلامی در نبرد با متجاوزین اظهار کرد: دشمن در جنگ رمضان، به معنای واقعی کلمه به استیصال رسید و دستان خود را به نشانه تسلیم بالا آورد. قطعاً اگر درصدی از آنچه در مخیله دشمن بود در این نبرد حاصل می‌شد، این دشمن غدار کوتاه نمی‌آمد و درخواست آتش‌بس و مذاکره را نمی‌داد. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره به اهمیت هوشیاری مضاعف در برابر دشمن زبون بیان داشت: دشمن زخم خورده است و به توطئه‌ها و اهداف شومش علیه ایران اسلامی نرسیده. لذا هر لحظه احتمال توطئه و اقدام دیگری از ناحیه دشمن وجود دارد. احتمال دارد دشمن زخم خورده مجدداً علیه ملت و کشور ما دست به اقدام بزند. رئیس عدلیه هشدار داد: دشمن امیدوار است آنچه را در میدان و دیپلماسی به دست نیآورده با دوقطبی‌سازی در خیابان به چنگ آورد. صاحبان قلم و تریبون و کنشگران فضای مجازی و رسانه‌ها در این زمینه باید هوشیار باشند. قاضی‌القضات افزود: رئیس‌جمهور متوهم

رئیس جمهور:

**خداوند، طیس دیگری را در جنوب
اصفهان رقم زد**

خداوند، طیس دیگری را در جنوب اصفهان رقم زد

رئیس‌جمهور در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: هار دیبهشت سالروز شکست تاریخی آمریکا در طیس است که تفوق الهی بر هر اراده دیگری مشخص شد. دکتر مسعود پزشکیان افزود: امسال نیز ملد خداوند، طیس دیگری را در جنوب اصفهان رقم زد و نشان داد خدای شن‌های طیس، خدای نگهدارنده مردمان این سرزمین است. امیدوارم چنین شکست‌های تاریخی، درس عبرتی برای مستکبران عالم باشد.

خط مقدم ضربه به آمریکا، جنگ مالی است

قالیباف در پیامی تأکید کرد که خط مقدم ضربه به آمریکا، جنگ مالی است. رئیس مجلس شورای اسلامی در واکنش به اخباری در خصوص محدودیت فروش اوراق قرضه توسط امارات و کشورهای عربی، در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: خط‌های سوآپ ارزی به گفته وزیر خزانه‌داری آمریکا برای جلوگیری از فروش خلاف قاعده دارایی‌های آمریکا توسط کشورهای عربی فعال شده است. این خبر یعنی بعضی سهامداران اوراق قرضه نمی‌توانند آزادانه سهام خود را بفروشند و توسط آمریکا برای فروش دارایی‌های خود محدود شده‌اند. دکتر قالیباف در پیام خود به حساسیت‌های نظام مالی آمریکا به فروش اوراق قرضه اشاره کرد و ادامه داد: در واقع یک سقف فروش نانوشته وجود دارد که سرمایه‌گذاران دولتی و نهادی

دیدار وزیر امور خارجه ایران با فرمانده ارتش پاکستان

وزیر امور خارجه ایران در دیدار با فرمانده ارتش پاکستان دیدگاه‌ها و ملاحظات ایران برای پایان جنگ را منعکس کرد. عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که برای تبادل نظر با مقام‌های ارشد پاکستان به اسلام‌آباد سفر کرده بود، روز شنبه (۵ اردیبهشت) با فیلمارشال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار پیرامون آخرین تحولات مرتبط با آتش‌بس و خاتمه جنگ تحمیلی آمریکا - رژیم صهیونیستی علیه ایران و همکاری برای تقویت صلح و ثبات در منطقه غرب آسیا بحث و تبادل نظر شد. در این دیدار، وزیر امور خارجه از مساعی جمیله و تلاش‌های ارزشمند دولت پاکستان به‌ویژه فیلمارشال عاصم منیر برای برقراری آتش‌بس و خاتمه جنگ قدردانی کرد و دیدگاه‌ها و ملاحظات کشورمان در این خصوص را تبیین کرد. فیلمارشال عاصم منیر ضمن قدردانی از اعتماد ایران به پاکستان به‌عنوان کشور همسایه و مسلمان جهت کمک به پیشبرد روند دیپلماتیک، آمادگی این کشور را برای تداوم تلاش‌های میانجیگرانه پاکستان تا حصول نتیجه اعلام کرد.

ادامه محاصره دریایی با عکس‌العمل نیروهای مسلح ایران مواجه می‌شود

قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء علیه‌السلام به آمریکا هشدار داد که چنانچه ارتش متجاوز آمریکا به محاصره، راهزنی و دزدی دریایی در منطقه، ادامه دهد مطمئن باشند که با عکس‌العمل نیروهای مسلح مقتدر ایران مواجه خواهند شد. قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء علیه‌السلام تأکید کرد: آمریکا بداند نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران از اقتدار و آمادگی بیش از گذشته، برای دفاع از حاکمیت، سرزمین و منافع ملی برخوردار هستند که ارتش آن کشور، بخشی از این اقتدار و توان تهاجمی را در جنگ تحمیلی سوم تجربه نمودند. ما آماده و مصمم هستیم ضمن رصد رفتار و تردد دشمنان در منطقه و تداوم مدیریت و کنترل تنگه راهبردی هرمز، در صورت تجاوز مجدد دشمنان آمریکایی صهیونیستی خسارات شدیدتری را بر آنان وارد نماییم.

توثیق‌های صبح زود ترامپ نشانه به‌هم ریختگی درونی اوست

وب‌سایت خبری - تحلیلی «دیلی بیست» در گزارشی با اشاره به فعالیت‌های آنلاین ترامپ در شبکه‌های اجتماعی نوشته است: مطالبی که ترامپ حدود ۳ بامداد در شبکه‌های اجتماعی منتشر می‌کند «بازتاب فشارهای سیاسی و تنش‌های درونی او است». براساس این گزارش رفتارهای رادیکال رئیس‌جمهور پدوفیل آمریکا و انتشار بیش از حد پیام در شبکه‌های اجتماعی نشان می‌دهد او تحت تاثیر جنگ با ایران و فشارهای داخلی دچار فروپاشی روانی شده است. به نوشته دیلی بیست ترامپ ساعت ۳ بامداد کاملاً دچار فروپاشی می‌شود طوری که ظرف فقط سه ساعت ۱۸ پست پیاپی در

شبکه اجتماعی خودش منتشر می‌کند. طبق گزارش دیلی بیست، این اقدام، رفتار مردی است که کنترل خود را بر تعادل روانی و شناختی خود از دست داده است، طوری که در اوج به‌هم‌ریختگی و انفعال، به دشمنان خیالی حمله‌ور می‌شود. دیلی بیست به نقل از کارشناسان و تحلیلگران افزود، این رفتارها نشان‌دهنده بحران داخلی عمیقی است چرا که نشان می‌دهد ترامپ با ترکیبی از خشم و پراکندگی افکار دست‌وپنجه نرم می‌کند و به جای ارائه راه‌حل برای بحران‌هایی که دولتش با آنها مواجه است، به تکرار ادعاهای اثبات‌نشده و توهین به دشمنان سیاسی خود می‌پردازد و همین مسئله موجب تخریب وجهه و تضعیف جایگاه او در صحنه سیاسی آمریکا می‌شود.

بزرگ‌ترین مؤلفه قدرت، همبستگی ملی است

مؤمنی وزیرکشور با بیان اینکه «بزرگ‌ترین مؤلفه قدرت کشور، در کنار همه عوامل، انسجام و همبستگی ملی است و باید با تمام توان از آن صیانت کرد»، تأکید کرد: «هرگونه خدشه به این وحدت ملی، گناهی نابخشودنی است و باید با تقویت همدلی، حمایت از نیروهای مسلح و خدمت‌رسانی مناسب، این سرمایه اجتماعی را حفظ کنیم.»

سرطان چطور می‌تواند سرطان داشته باشد؟!

خبرنگار و تحلیلگر برجسته یهودی ضدصهیونیست در پیامی ضمن اشاره به بیانیه دفتر نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی درباره تومور سرطانی بنیامین نتانیاهو عنوان کرد: سرطان چطور می‌تواند سرطان داشته باشد؟! «آلون میزراحی» در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: نتانیاهو سرطان دارد. جالب است؛ خود سرطان چطور می‌تواند سرطان داشته باشد؟ وی تصریح کرد: «امیدوارم و آرزو می‌کنم زنده بماند تا نقش خود را در این نمایش جنون و مرگ ایفا کند؛ به پایان رساندن صهیونیسم و اسرائیل. بعد از آن، او می‌تواند برود و به جهنم ابدی خواهد رفت.»

جنگ اوکراین دیگر جنگ آمریکا نیست

روزنامه چاپ آمریکا با اشاره به اختصاص وام ۹۰ میلیارد یورویی به اوکراین از سوی اتحادیه اروپایی، جنگ اوکراین را دیگر جنگ آمریکا ندانست. وال‌استریت ژورنال در گزارشی نوشت: احتمال دارد اتحادیه اروپایی مجبور به دریافت وام جدیدی برای اوکراین شود، زیرا ممکن است منابع مالی اختصاص‌یافته به کی‌یف کافی نباشد. رسانه آمریکایی به وام ۹۰ میلیارد یورویی اتحادیه اروپایی برای اوکراین اشاره کرد و افزود: پس از اختصاص وام به کی‌یف، بار مالی درگیری در اوکراین از ایالات متحده به اتحادیه اروپایی منتقل شده است.

۶۱ میلیارد دلار، هزینه آمریکا در جنگ علیه ایران

گزارش یک پورتال «ردیاب هزینه جنگ ایران» نشان می‌دهد روزانه یک میلیارد دلار به صورت مستقیم از جیب مالیات‌دهندگان آمریکایی دود می‌شود. طبق گزارش وب‌سایت «ردیاب هزینه جنگ ایران»، مقدار

هزینه عملیات نظامی آمریکا علیه ایران اکنون از ۶۱ میلیارد دلار فراتر رفته و این در حالی است که کارشناسان اقتصادی و نظامی معتقدند با احتساب هزینه‌های غیرمستقیم و پنهان جنگ، میزان پول‌سوزی از جیب مالیات‌دهندگان آمریکایی بسیار بیشتر از آمارهای رسمی است.



بخش قابل توجهی از توان موشکی دست نخورده است

سردار طلایی نیک سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه نیروهای مسلح تا لحظه پیش از آتش‌بس، آسمان سرزمین‌های اشغالی را در تسلط خود داشتند، گفت: بخش قابل توجهی از ظرفیت‌های موشکی نیز همچنان استفاده‌نشده باقی مانده است.



احتمال بازنگری در حمایت آمریکا از حاکمیت بریتانیا بر جزایر فالکلند

«دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهور آمریکا، با اشاره به اقداماتی بی‌سابقه، گفته که می‌تواند موازنه‌های تاریخی در روابط فرا آتلانتیک را به هم بزند. از جمله این موارد، احتمال بازنگری در حمایت آمریکا از حاکمیت بریتانیا بر جزایر فالکلند در نزدیکی آرژانتین است.

قالیاب با اجازه رهبری پرونده مذاکرات را در دست دارند

سید محمد مرندی استاد دانشگاه تهران و تحلیلگر سیاسی گفت: «آقای قالیاب با اجازه رهبری، حمایت رهبری و شورای عالی امنیت ملی پرونده مذاکرات را در دست دارند.»

مشوق‌های دولت برای اشتغال اعمال می‌شود

سخنگوی دولت گفت: کارآفرینان ما در سال ۱۴۰۴ سال سختی را سپری کردند. به حق و انصاف بسیاری از کارآفرینان در حفظ نیروی انسانی جهاد کردند. دولت تلاش می‌کند زیرساخت‌هایی برای تأمین سرمایه در گردش بنگاه‌ها ایجاد کند؛ مثل همان کاری که در دی‌ماه با توجه به افزایش نرخ ارز و جابه‌جایی ارز ترجیحی به تالار مبادله‌ای آغاز شد. وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیشنهادهایی در این زمینه ارائه داده‌اند. مهاجرانی درباره اقدام ضربتی برای جلوگیری از تعدیل نیرو گفت: نمی‌توان به کارفرما گفت تعدیل نکند، اما مشوق‌هایی برای فعالان اقتصادی که توانسته‌اند اشتغال را حفظ کنند دیده شده است که به‌زودی اعمال می‌شود.

اتمام تعمیرات جزئی ساختمان‌های آسیب‌دیده پایتخت تا پایان هفته

معاون هماهنگی و امور مناطق شهرداری تهران گفت: با همت مناطق، کار تعمیرات جزئی ساختمان‌ها شامل تعمیرات شیشه تا پایان هفته تکمیل خواهد شد تا روند خدمت‌رسانی به آسیب‌دیدگان در بخش‌های تعمیرات متوسط و تخریب و نوسازی با سرعت بیشتری پیگیری شود. فروزنده گفت: تعمیرات ساختمان‌های آسیب‌دیده در چهار دسته جزئی، بازسازی، مقاوم‌سازی و تخریب و نوسازی تقسیم‌بندی شده که کار تعمیرات جزئی با سرعت در حال انجام است و با همت عزیزان امیدواریم

تا پایان هفته تکمیل شود. توقع شهروندان در خدمت رسانی ما به آنان به حق است و باید از تمام ظرفیت های موجود برای این مهم استفاده کنیم.

مردم سالاری

ایران را باشکوه تر از قبل خواهیم ساخت

معاون اول رئیس جمهور در حساب شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: دشمن پل ها را زد، اما غافل بود که مردم ایران، شکستگی ها را بند می زنند. عارف با بیان اینکه حالا برای سازندگی، مصالح فروش شهر با نذر سیمان آمده و روستایی با آرماتوربندی رایگان، تأکید کرد: این فراتر از بازسازی بتن و فولاد، ایستادن ملت و دولت کنار هم است. با این روحیه، ایران را باشکوه تر از قبل خواهیم ساخت.

پیام وحدت مسئولان بیانگر انسجام ملی در مواجهه با تهدیدات است

سرپرست وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با اشاره به پیام وحدت آفرین رئیس جمهور، تأکید کرد: این موضع بیانگر انسجام ملی و هم افزایی میان ارکان مختلف کشور در مواجهه با تهدیدات است. سرپرست این وزارتخانه با اشاره به محتوای پیام رئیس جمهور، این موضع را بیانگر انسجام ملی و هم افزایی میان ارکان مختلف کشور در مواجهه با تهدیدات دانست.

انتقاد

انهدام چند تیم وابسته به گروهک های ضدانقلاب توسط سازمان اطلاعات سپاه

سازمان اطلاعات سپاه با صدور اطلاعیه ای اعلام کرد: «طی سلسله اقدامات صورت گرفته در استان های کردستان و کرمانشاه، چند تیم وابسته به گروهک های ضدانقلاب که تحت حمایت آمریکا و رژیم صهیونیستی بوده و به دنبال آماده سازی مقدمات حمله نظامی دشمن از غرب کشور بودند شناسایی و منهدم شدند. اهم موارد به شرح ذیل است:

سازمان اطلاعات سپاه استان کردستان طی اقدامات پیچیده اطلاعاتی به نتایج ذیل رسید:

۱) انهدام چند هسته تشکیلاتی از گروهک های تجزیه طلب کردی و دستگیری ۱۱ نفر و معدوم شدن یک نفر و کشف ۸ قبضه سلاح جنگی آرپی جی و بیش از ۲۰۰۰ مورد از مهمات مربوطه

۲) کشف و ضربه اطلاعاتی به مقر یکی از گروهک های تروریستی حوزه اقلیم و کشف ۹۰ عدد چاشنی بمب، ۱۸ عدد نارنجک، ۵ گلوله خمپاره، ۱۲۵۳ عدد فشنگ انواع سلاح ها، ۶ عدد نارنجک تفنگی و وسایل ارتباطی رادیویی

۳) دستگیری تعداد ۷۳ نفر از عناصر وابسته به گروهک های ضدانقلاب فعال در عرصه داخلی

۴) انهدام تیم قاچاق و کشف تعداد ۱۰ قبضه سلاح کلاش، ۲۲۵۰ فشنگ جنگی، ۲ قبضه سلاح شکاری، ۷ قبضه آرپی جی، ۹۰ عدد چاشنی انفجاری و چندین دستگاه اینترنت ماهواره ای

سازمان اطلاعات سپاه استان کرمانشاه در اقدامات پنهان خود تعداد ۱۵۵ نفر از عوامل گروهک های ضدانقلاب را به شرح ذیل شناسایی و دستگیر نمود:

۱) دستگیری ۱۴۴ نفر در قالب چندین تیم به جرم خرید و فروش سلاح غیرمجاز و کشف ۱۷ قبضه سلاح و ۱۲۰۰ فشنگ

۲) دستگیری ۴ جاسوس مرتبط با موساد و کشف مقادیر قابل توجهی سلاح، ساچمه، باروت، چاشنی، تجهیزات و دستگاه های مورد استفاده در ساخت فشنگ ساچمه ای این افراد در قبال اقدامات خود مورد تشویق موساد قرار گرفته بودند.

۳) شناسایی و دستگیری ۷ نفر از عناصر تجزیه طلب فعال در ساخت بمب دست ساز و خرید سلاح غیرمجاز با هدف حمله به اماکن دولتی و نظامی

خسارات

خسارات ایران به آمریکا گسترده تر از گزارش رسانه ها
شبکه تلویزیونی خبری آمریکایی فاش کرد برخلاف تلاش رسانه های مختلف برای پنهان نگاه داشتن واقعیت جنگ، پایگاه های آمریکا در غرب آسیا متحمل خسارات بسیاری شده اند و میلیارد ها دلار خرج روی دست واشنگتن گذاشته اند. ان بی سی با استناد به گفته های ۳ مقام آمریکایی اعلام کرد خسارات وارد شده به پایگاه های نظامی آمریکا و سایر تجهیزات این کشور در منطقه خلیج فارس «بسیار بدتر» از چیزی است که به طور عمومی اعلام شده است. این رسانه تأکید کرد در یکی از این حملات، یک جنگنده اف ۵ ایرانی با عبور از سد های دفاعی آمریکا، یکی از پایگاه های واشنگتن در غرب آسیا را مورد اصابت قرار داده و خسارات قابل توجهی به بار آورده است.

اطلاعات

نخستین گروه زائران ایرانی در سرزمین وحی

نخستین پرواز حج تمتع ۱۴۰۵ حامل عوامل و کارگزاران حج، صبح دیروزبا بدرقه نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت از فرودگاه امام خمینی (ره) و به مقصد مدینه انجام شد. قرار است اعزام بقیه کاروان های زائران ایرانی از فردا انجام شود. سازمان حج و زیارت اعلام کرد امسال حدود ۳۰ هزار و ۶۷۲ زائر را در قالب بیش از ۲۲۰ کاروان به حج تمتع اعزام می کند. در حالی که پیش از جنگ قرار بود مطابق سال های گذشته، حدود ۸۶ هزار و ۷۰۰ نفر عازم این سفر شوند.

ایران چارچوب قابل اجرا برای پایان جنگ ارائه کرد
عراقچی وزیر خارجه مذاکراتش با مقامات پاکستانی در اسلام آباد را بسیار ثمربخش خواند. وی هنگام ورود به مسقط پایتخت عمان در جمع بندی سفر یک روزه اش به پاکستان و گفتگو با نخست وزیر و فرمانده ارتش این کشور، در پیامی نوشت: سفر به پاکستان بسیار ثمربخش بود؛ کشوری که نقش میانجیگرانه و تلاش های برادرانه اش برای بازگرداندن صلح به منطقه، برای ما بسیار ارزشمند است. وی خاطرنشان کرد: در این سفر موضع جمهوری اسلامی ایران را درباره یک چارچوب عملی و قابل اجرا برای پایان دائمی جنگ علیه ایران تشریح کردم. عراقچی خاطرنشان کرد: باید دید آیا ایالات متحده واقعاً از اراده ای جدی برای پیشبرد دیپلماسی برخوردار است؟

جنگ اخیر به ۴۰۰ سازه درمانی آسیب زد

کرمانپور رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت از آسیب دیدن نزدیک به ۴۰۰ سازه

بهداشتی و درمانی در جریان جنگ اخیر خبر داد و گفت: علاوه بر هشت بیمارستان اصلی، حدود ۵۰ دستگاه آمبولانس، دو فروند بالگرد و دو دستگاه آمبولانس دریایی هم دچار خسارت شده اند.

بالا گرفتن تنش میان اسپانیا و آمریکا

وزیر دفاع اسپانیا در واکنش به برخی خبرها مبنی بر احتمال تعلیق عضویت این کشور در ناتو توسط پنتاگون به دلیل حمایت نکردن از جنگ آمریکا علیه ایران، احترام به نقش مادرید به عنوان یک شریک جدی این ائتلاف را خواستار شد و در اظهار نظری کنایه آمیز گفت: هیچ کس قرار نیست به ما درس تعهد بدهد. «مارگاریتا روبلس» گفت: اسپانیا یک متحد جدی و قابل اعتماد ناتو است و هیچ کس قرار نیست در مورد تعهد ما به صلح، غرور ما به عنوان یک کشور و عضویت ما در ناتو برای ما سخنرانی کند و به ما درس بدهد. روبلس گفت اسپانیا یک متحد مسئول ناتو است و این ائتلاف نیز یک سازمان صلح است که بدون اسپانیا نمی توانست چنین کار مهمی را انجام دهد. در خبری دیگر صدها نفر از مردم اسپانیا علیه حضور پایگاه های ناتو، در خیابان های مادرید تجمع اعتراضی برگزار کردند.

اروپا بیدار شود؛ آمریکا دیگر قابل اعتماد نیست

رئیس جمهوری فرانسه، تبدیل شدن به یک قدرت واقعی را چالش پیش روی اروپا دانست و گفت: اکنون زمان آن فرا رسیده که اروپایی ها از خواب بیدار شوند زیرا آمریکا دیگر به اندازه گذشته قابل اعتماد نیست. امانوئل مکران با اشاره به تغییر رویکرد آمریکا در قبال اروپا در دوران دونالد ترامپ تأکید کرد: آمریکا می تواند متحد برخی کشورها باشد، اما این متحد دیگر به اندازه گذشته قابل اعتماد نیست. وی افزود: دیگر هیچ کس نمی تواند آمریکا را به عنوان متحدی که بتوان کاملاً بر روی آن حساب کرد، در نظر بگیرد. مکران همچنین با اشاره به «ماده ۵» پیمان آتلانتیک شمالی که بر اساس آن حمله به یکی از اعضای ناتو، حمله به همه اعضای این اتحاد نظامی محسوب می شود و همه موظف به دفاع هستند، گفت: اکنون در مورد ماده ۵ تردید وجود دارد و این تردید، ناتو را تضعیف می کند.

ایران همیشه توانایی کنترل تنگه هرمز را خواهد داشت
وندی شرمین، قائم مقام پیشین وزیر امور خارجه آمریکا در دولت باراک اوباما و مذاکره کننده ارشد این کشور در برجام، طی اظهاراتی تصریح کرد: ایران همیشه این توانایی را خواهد داشت که کنترل تنگه هرمز را در اختیار بگیرد، حتی اگر دوباره آن را باز کند. وی افزود: همه می دانیم که ایرانی ها می توانند دوباره تنگه هرمز را ببندند. شرمین گفت: ممکن است ایران انواع دیگر عوارض کنترل شده یا تأیید برای تردد کشتی ها توسط سپاه پاسداران را اعمال کند. از طرفی روترز هم نوشت: هر وقت ایران تسلط خود را بر تنگه هرمز به رخ می کشد، سرمایه گذاران می ترسند و عقب نشینی می کنند. روترز افزود: بازارهای بورس جهان روز جمعه در میان سود و زیان نوسان داشتند و قیمت نفت دوباره افزایش یافت، زیرا آتش بس متزلزل و توقف در مذاکرات صلح بین آمریکا و ایران، امید چندانی برای سرمایه گذاران نگذاشته است.

تیم مذاکره کنند مقتدرانه در مقابل زوایای خواهی‌های دشمن بایستد

اختصاصی/ جامعه مدرسین حوزه علمیه قم ضمن تقدیر از آحاد مردم شریف ایران که خیابان را به خط مقدم جهاد خود تبدیل کرده‌اند و تمجید و سپاس از فداکاری‌ها و جان نثاری‌های نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، در بیانیه‌ای اعلام می‌دارد: پیوند میدان و خیابان باید همچنان حفظ شود و ایرانیان جانفدا، در انسجام و وحدت پولادین خود باقی بمانند. در این بیانیه آمده است: دستگاه دیپلماسی و تیم مذاکره کننده با پشتیبانی ملت در مسیر صیانت از حقوق مردم ایران، ثابت قدم و مقتدر اقدام کنند و در مقابل زوایای خواهی‌های دشمن سرکش، سفاک و یاهو گو، هیچ تزلزلی به خود راه ندهند «وَلَا يَحْسَبَنَّ الَّذِينَ كَفَرُوا سَبَقُوا إِنَّهُمْ لَا يُعْجِزُونَ». در این بیانیه همچنین تأکید شده است: خدعه‌گری و فریب، جزء ذات رژیم مستکبر آمریکاست و حفظ هوشیاری در مقابل این شیاطین از واجبات امر دیپلماسی به شمار می‌رود «إِنَّهُمْ يَكِيدُونَ كَيْدًا». امروز پیوند بین میدان، دیپلماسی و مردم در بهترین حالت خود است و این پیوند باید حفظ و ارتقاء یابد.

دکترین «امنیت دائمی» اسرائیل در جنگ با ایران فروپاشید

تسنیم/ یک مجله خبری عبری با اذعان به شکست اهداف در جنگ علیه ایران تأکید کرد که دکترین امنیت دائمی اسرائیل نابود شد. مجله اسرائیلی ۹۷۲+ در مقاله‌ای اعلام کرد که تلاش مداوم اسرائیل برای "پیروزی کامل"، آن را وارد چرخه جنگ‌های بی‌پایان کرده است، که برجسته‌ترین آنها رویارویی با ایران است؛ عاملی که منجر به فرسایش مشروعیت بین‌المللی و تعمیق انحطاط اخلاقی در جامعه اسرائیل می‌شود.

تیراندازی در مراسم شام خبرنگاران کاخ سفید با حضور ترامپ

تسنیم/ به دنبال وقوع تیراندازی در سالن ضیافت شام خبرنگاران در کاخ سفید تیم‌های حفاظتی، ترامپ و معاونش را به سرعت از محل خارج کردند. شبکه فاکس نیوز به نقل از تیم امنیتی ترامپ نوشت که فردی با حمل سلاح گرم قصد عبور از گیت‌های امنیتی را داشت. سی‌ان‌ان به نقل از یک منبع در این باره گزارش داد که ترامپ و اعضای دولتش در سلامت هستند و به هیچ یک از آنها آسیبی نرسیده است. برخی منابع اعلام کردند: مظنون حادثه تیراندازی در هتل هیلتون آمریکا با عنوان کول توماس آلن، ۳۱ ساله و اهل ترنس در کالیفرنیا شناسایی شده است. تعداد زیادی از کاربران فضای مجازی در آمریکا می‌پرسند: اگر این ماجرا یک نمایش بزرگ باشد، ناظر به چه هدفی توسط ترامپ صورت گرفته است؟ آیا ترامپ می‌خواهد از آن برای انتخابات میان‌دوره‌ای در آمریکا که در پیش است، بهره‌برداری یا می‌خواهد علیه ایران یا کشور دیگری به کار گیرد؟

لو رفتن سناریوی ترور توسط سخنگوی کاخ سفید

باشگاه خبرنگاران/ سخنگوی کاخ سفید پیش از ضیافت شام خبرنگاران در هتل هیلتون با حضور دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و اعضای کابینه‌اش، صحبت‌های عجیبی مطرح کرد و گفت که امشب تیراندازی می‌شود! سخنگوی کاخ سفید پیش از این مراسم و قبل از وقوع تیراندازی به خبرنگار فاکس نیوز گفته بود: همه در سالن هستند، پس همه باید گوش کنند. واقعا عالی خواهد بود. امشب تیراندازی داریم! او گفت: این یک تصادف وحشتناک است، اینطور نیست؟ او این صحبت‌ها را درست پیش از مراسم مطرح کرد و هم‌زمان با آغاز ضیافت شام، تیراندازی رخ داد.

اسرائیل نمی‌خواهد از شکست‌های قبلی درس عبرت بگیرد

تسنیم/ روزنامه یدیعوت آحرانوت در مقاله‌ای از رئیس انجمن پژوهش‌های فلسطینی اندیشکده دایان دانشگاه تل آویو نوشت: این تصور که می‌توان غزه، لبنان و ایران را با استفاده از زور و حتی با بکارگیری ایدئولوژی افراطی شکست داد بیانگر ناتوانی و عجزی است که مراکز تصمیم‌گیری در اسرائیل و ایالات متحده دچار آن هستند و یا اینکه نمی‌خواهند از شکست‌های قبلی خود درس بگیرند.

احتمال برگزاری گفت‌وگوهای آتش‌بس در روزهای آتی وجود دارد

باشگاه خبرنگاران/ نشریه وال استریت ژورنال به نقل از منابع آگاه و یک دیپلمات که ادعا کرده ایرانی است، گزارش داد که هیئت‌هایی از تهران و واشنگتن ممکن است در روزهای آینده دیدار داشته باشند. ادعای این نشریه در حالی مطرح می‌شود که هیئتی از ایران، به ریاست سید عباس عراقچی، وزیر خارجه کشورمان راهی پاکستان شده و پس از رایزنی با مقامات این کشور، اسلام‌آباد را به مقصد کشور عمان ترک کرده است و دیداری با مقامات آمریکایی صورت نگرفته است.

ترامپ در جنگ به بن‌بست خورده؛ او تحقیر شده است

فارس/ نشریه آمریکایی «نیشن» در یک گزارش تحلیلی، برکناری گسترده مقامات نظامی را نه با هدف بهبود عملکرد ارتش آمریکا، بلکه با هدف سرپوش گذاشتن بر یک شکست بزرگ در برابر ایران دانست. این نشریه آمریکایی در ادامه نوشت: دونالد ترامپ شاید نتواند در خارج از کشور به پیروزی برسد، اما هدفی آسان‌تر برای اعمال زورگویی خود در داخل یافته است: یعنی ارتش خودش. جنگ ترامپ علیه ایران اکنون در وضعیتی از بن‌بست بی‌پایان گرفتار شده است. ایران همچنان کنترل تنگه هرمز را در دست دارد و در نتیجه بر بازار جهانی انرژی نیز تسلط دارد. مذاکرات برای پایان دادن به درگیری متوقف شده، هرچند آتش‌بسی شکننده همچنان برقرار است.

سنتکام مدعی توقیف کشتی دیگری از ایران شد

ایرنا/ فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) مدعی شد: نیروهای آمریکایی یک کشتی دیگر متعلق به ایران را که در تحریم‌های وزارت خزانه داری آمریکا قرار داشته، توقیف کرده است. سنتکام در پیامی در رسانه اجتماعی ایکس، این کشتی را «ام وی سوان» معرفی کرد که در میان کشتی‌های تحریم شده وزارت خزانه‌داری آمریکا قرار دارد. در پیام سنتکام آمده است: کشتی سوان توسط یک بالگرد نیروی دریایی آمریکا از ناوشکن موشک‌انداز پینکنی (Pinckney) در دریای عرب توقیف شد. این کشتی تجاری از دستور نظامی آمریکا پیروی کرده و با اسکورت در حال بازگشت به ایران است.

ایران نیازی به مصالحه با واشنگتن نمی‌بیند

ایرنا/ روزنامه گاردین در گزارشی نوشت که بزرگترین مشکل واشنگتن در جنگ علیه ایران این است که تهران نیازی به سازش نمی‌بیند و دونالد ترامپ بین ادامه جنگ پرهزینه و مذاکره با دستاورد ناچیز گیر کرده است. نشریه انگلیسی در این گزارش آورده است که هیأت ایرانی در نخستین دور مذاکرات پس از آتش‌بس با آمریکا در اسلام‌آباد، با هواپیمایی به نام «میناب ۱۶۸» وارد شد. این نام به یاد قربانیان حمله بمب‌افکن‌های آمریکا در آغاز جنگ، عمدتاً دختران دانش‌آموز، انتخاب شده بود و به‌طور هم‌زمان پیام گلایه و اراده تهران را به همراه داشت. همین موضوع، نشان می‌دهد که مقام‌های ایرانی چگونه به این گفت‌وگوها نگاه می‌کنند و بن‌بست کنونی را چگونه می‌فهمند. از نگاه تهران، مذاکره نه از موضع ضعف یا اضطرار، بلکه امتداد نبردی است که ایران معتقد است در آن، با وجود تحمل هزینه‌های سنگین، مزیت‌های اصلی خود را از دست نداده است.

من هدف بودم و حادثه ارتباطی با ایران ندارد

ایلنا/ دونالد ترامپ در اظهاراتی درباره حادثه تیراندازی در مراسم خبرنگاران کاخ سفید در هتل «واشنگتن هیلتون»، مهاجم را «قاتل بالقوه» توصیف کرد و مدعی شد وی دارای تعداد زیادی سلاح بوده است. رئیس‌جمهور آمریکا در بخش دیگری از سخنان خود تأکید کرد که تمایلی ندارد این حادثه به هیچ کشور خارجی از جمله ایران نسبت داده شود و گفت: فعلاً نشانه‌ای از ارتباط خارجی وجود ندارد، اما تحقیقات در این زمینه ادامه خواهد داشت.

منتظر «تغییر رژیم» باشی اما نه در ایران، بلکه آمریکا

نورنیوز/ حکیم جفریز رهبر حزب دموکرات در مجلس نمایندگان آمریکا در صفحه ایکس (تویتر سابق) پیامی کوتاه درباره انتخابات آتی میان دوره‌ای کنگره آمریکا منتشر کرد و هم‌زمان در آن، اظهارات ترامپ درباره جنگ و «تغییر رژیم» در ایران را به سخره گرفت. رهبر اقلیت دموکرات در مجلس نمایندگان نوشت: تغییر رژیم در ماه نوامبر به کنگره ایالات متحده می‌آید.